SEE &£g|0|E W

SY 100 series

AN AH| &3 0.5W(EZ=EQ], SHIZQI2) c[
(M=ZF -21mA 24VDC)

=2 '.| AT
%O S2F EFRIS 0.75W (H1232} :31mA 24VDC) =M = 10mm
[M 2= ok5l[0.22W] E}RI = QUELICEH XIAIEH LIS FHEL2 1 P.132 #ESIAAIR.] SSCHHAE 0.14mm2A(EZ=ER!)
[A] SHE(W)AL2H0.45W] EHI = ULELICH REA|SH LIS 2 FIELR T P.13S EZSIMAI2.] SSCHHA 022mm2(EH'<I?I'E<':tEI'(|)=I)

o A
M 193] o|AK(EHAIS] 2l0| = HIAEO 2|5 ghLICt)

=1 —
EISAIE TS
—100kPa{10Torr}7} x|

A - =29 =71 thF2t=
SATS 2 7} 9im
EZES 0= A=IlS

e A9t OFSCR2 CIXI2

ALSEHE B0 S WA HIS0 L= 2| Mxe)
OfSCH2 <&

SY100,/ 2= 0f|(71x= JIS7|S= cHER ! offlL|Ct)
C|

@ blowg e @ zz8

e

oflof 2T 0| EH
TAIAO e

1®



I.E_Pé;l x| Seal

TE &3|L0|= 4 |=|/x| =
_I__ = fa Y =)
[SM]
AFQF
AL FA =7
ZoleE WAIZRAEE °C -10~50(c, S g{0{o} 7. )
SEAIZE msTD 100|5}
X ZHEHIE  Hz 20
Non-lock push4!, LockA! =20 Z=&HS,
BN Push-turn-lockA! E2}0|H Z=&Hg,
Push-turn-lockA! 2 £ =& (SY114,SY14AR} szt
ze =L
AR KpA| A7
WEZ /LA =m/s2F 150,30
HsAX kx|
Z21)JIS B8374-19819| SHA S A 0f| o SLICH(TY & 20°C, HZAMA I, X He H53
27t g 49
LS | L5t 52 AE|Z 00 s - JhER Yol FurE U N2ture, SH U S He| 2t
ZTHOM 2213 AlE3e I 2As IS .(=71%))
LiZS - 45~2000Hz 13| 201, 7tsE Mo Huber A Al2tdtel, 88 9 STl 2F ZZ40i|A
NS [[HOK*E‘S*O(EH £)
A
£ 0|E ALK
HIO|A Hi2HS
NETES sY13 \ SY12A
CYI=PSIESE-CI J2HEEG) - (H), LY =21 HHE|(L),
M Z2{1 7H4E/(M)
S0l ®zFet v Y 24,12,6,5,3
JIST|S AC %/goHz 100, 110, 200, 220 -
= 52 FotH = -10~+10%
s] Hir &2 Xb =N
sY113(a) SY123(A) PSR DC 05(Z 22} : 0.55) 0.75(W T =%} 1 0.8)
) A 100V 0.9(UZ =% 1 1.0)
2 2 110V 1.0(&5*2?5;* 11)
13 ) 200V 1.8(WZ 2 A 19)
@@ PR 220V 1.9 =2 : 2,0)
- [230V] 2= 2= 2.3)]
e —
f\)ll';jde FE2N|EFAFQF MA|IFe 25 35|2 cloloc
(A M3 LIE-P.138 EZsleAl2.) [ elCiAole iz LED
*AC110Ve} AC115V, AC220Ve} AC230VE Z2QILICH.
XA [0.22WIEHU = ASLICEH AMUE2 7122 PA3E EXshYAIR ]
[N 2LE (W) AF2F[0.45W]ELRI . ASLICEH éMILH%% FIEt2 ] P.13S & =ZSHIAI2 ]
34
R ZBAIS MPa BYETY ) 12(g) 72
38| oy | oo 823 s
Al a _ _ 1(P),3(R) 2(A) i = Ly, M
1P) = 3(R) = ze ze =S ] =a7 5
N.C.| SY11} | = | 0~07 | -100kPa~0.6 | —-100kPa~0 M3x0.5 M3x0.5 0.14
N.C.| SY113A |cjS2f| 0~0.7 | -100kPa~0.6 | -100kPa~0 M3x0.5 M3x0.5 0.22 SY1CI3(A)13 | SY10I3(A)15
= SY104(A)24 | SY1J4(A):26
N.O.| SY128 | == | 0~07 -100kPa~0 | —-100kPa~0.6 | M3x0.5 M3x0.5 0.14 (12) (14)
=1)
N.O.| SY123A |CiS2f| 0~07 -100kPa~0 | -100kPa~0.6 | M3x0.5 M3x0.5 0.22
F1)sy12ia SY12 A Z21(R)ZEO|A Jtetst 3(P)EZEO|A Hi7|5t0] FHA|2.
F2)DCo| Aufe| gt ACe| A= 1g7HtsHAI2. (1 )oH2 ME Z20|ET gle del Lot
®2 P
ZS\VC




EFM | Seal

BiH /X =S

SY 100 series

[Z4]

SAlT =]
SIA| Al
- —
i == E ol
oo PRI - MX|HY EHS3S|2
(Cv0.008) 2715 UE - NAIHY HE5lZ gl
MA|IHQ ES 3|2 25
4 U - MX|F HE 3|2 2Af
R MR He B55|2 2EH(ZIA Efel)
U | 2= - Mx Mot 8532 Ba(234 ElQl)
*AC2| 42, ARI[0IM MX| T te| Lls
giX|stD QloB R “S"EtRlS gl LCh.
%R,U= DC&QlL|C}
? dHZAYS o 22}
2|5 0jUEEE P:PRAZE a7)s : oapHl gl
Y e F:oaps =at
3ZE
F gharAl
Normal Closed

30,31y OjL|ZE=

1
2 |Normal Open

xH ZEAFQF “P7Ot STt

1
L
M

— O

ME Z3ol=g,
Sa18 ofLIZ=S

(@]
m
4
0l0

ACAF2E50/60HzZ)

1

AC100V

AC200V

AC110V[AC115V]

AC220V[AC230V]

AC12V

W (> s (wN

AC24V

BEM HEwHe

DC24V,12V,6V,5V,3V/AC100V,110V,200V,220V

JZ0E

EECSELEE

Mg Z2|7 74lF

G:2|=4Z0
300mm

B

H: 2= 420
600mm

RETEVIEE

(Z0] 300mm)

LN:2|l=A

[erR=4
HA &=

M:2|=y Sxt

(Z0] 300mm)

MN:2|=M

[erR=1
BATS

B : LockAl =2t0|b] XA E:

ol

F2)L,

*LN,MNE}2!/2 A71(271) 2 &rQ!IL|C}.
FNLME Z2{1 AHdlE | 2|=M
’}AIME_
'l
A

=

o 0

S

2T

2
t

B
ol

HZESHAIL.

M Zol &0

rr
o
N
]

Hulefo] 7uf 5 HUE| Assys P15

: Push-turn-lock4!
=2t0|t

Push-turn-lock4!

o
SEETY

SY114,SY14ARt sficf

L

3@



@4

SY 100 series

= == M)
CHs2F EfL
T o =
(Cv0.012) T - MRIFQ B53|2
27| HI - MR HY B53(2 glg
S MA Mot 2532 B&)
z I - MRS B2 A
R MAHY BE 5|2 BA(EF4H Ete)
u AT - MY HE 3|2 ERHE A EIR)
¢ Hf ZtA}2F o a3
2|5 0jLIEES P:PRAZE 27|15 - =epl gls
Y Hi2E F: =23l 22f

1 |Normal Closed
2 | Normal Open

30,31 OLIZEE

CHr 2k EHRY -

(Cv:0.012) *

9 el . =
cvooro) - HIO[A HYj 2+

HATe

5 | DC2av i 2=
6 | DC12v 27|15 ME ZH0|E M3 : AME Zg0|E
V | DCeV s A
RS S | DCsV
sa18 ojUEER R | Dosv
(Ft22U - LEAL 5
2IEM FEHEH e
DC24V,12V,6V,5V,3V N .
SELERICEEREEE M3 2217 74 S rSEX
G:2/cMZol| L:2|l=M 25F [M:2|=M 221 MN:2|= M 27|%  NordockpushA! D: Push—turn—lock{:l
300mm (20| 300mm) (10| 300mm) ole =efols =2y
H:2|=4Z0|
600mm
B : LockA! =2j0[H] =&Y E:

Push-turn
+EEY

Q *LN,MNEF /2 220(27}) 2 & JLC}.

FNLME Z2{0 7{dlE{ o] 2|=H 4O Ato]= P.14E Ex
Shasle SY1:4,SY14ACTH st
F2)LMe E2{0 HUE o HY FaF HUE Assys P15 34,SY1:4A0 sHg
= ESESCESINIEN



3EE £3L0|= Jé“’?’%%eé' SY 100 series

T
SY114, SY114A
)
ML
R
® ® O ® @ @ @
TN ———a—- L))
> g | @ \‘ i)l
L oe— |
\ \ L)
I \ \ \
I \ \ \
A
11 @
1 1
1 1
FHRE LERE
El= e S |27 A= £=9 e RHE
1 | =2 ESH 5| A4 = BE SY100-74-1
ME Z30|E ofed Cro|ZAE
2 | 7y ESY 5| Al 10 1= Z8ol CECiS| SY100-74-1-Q et Efol
3 | Pushrod ESH — 1| 7pazx VJ100-6-8 H-NBR
4 | 715 HA Assly H-NBR - SUS — *7}AZIS X CEC|S 25 =olZeiolL|c},
5 | o™ SUS —
6 Exhaust I/ H-NBR —
7 | 2y SUS —
8 | muama SUS —
9 T2 Assly — —

FHHIE] Ass'yEH EA|EHH

DCo| 4<% : SY100-30-4A-

AC100ve| 42 : SY100-30-1A-
Ac200ve| 42 : SY100-30-2A-
AC 11 22| 42 :SY100-30-3A-

2l=Mo| g2 22 : SY100-30-A 2= 20|
o #g)

(744Ef, 270x27H0t i 27|15 |  300mm
6 600mm

10 1000mm

15 1500mm

20 2000mm

25 2500mm

30 3000mm

50 5000mm

5®

O
g



SY 100 series

A B

J2HE(G),(H) : SY133(A)-01 50 0-PM3(-F)

MA| e 5 35]2)

21.3
4 9
17
Mz
L
g 98 - = o
© % dE
1
3 4 J
2%01.8 2x@2.8
(M7 7Y) (A7)
(dz -
23.8
:‘O
(ACI E2) g H : 221
GO,H : 22.8
r*T*j | T (DCe| &)
| | | L
M3x0.5 I i
(CIZEE) b
|
S b .
P %ﬂ\\h G 1 2f 300
K & o @ e H : oF 600
(D) - (2l=41 Zol)
[ =22 SR e B el e e B-CEE e adasd
5 A
— 19.5 W
T
i Q} )
sl I ="
NS

E
7

R

Zay7 #HulE|(L) : SY143(A)-COILO-PM3(-F)

—-6%} T
A =——ta——

L@J,

32

-7

C-- D=

e}
@6

Eam== =]
2o Xe= IR0 E EIN &

(M= - MY HE3|2)
|y e iy |
[ |
| |
|
[l
ol | &
A A "
R+ =+-+ ===
gt

N

o v
r=t-
\ I
I
o \
M g L
g = :
2| 5 9]
ol O
4 g o SN
« o o
A,
CCFErH=+-+ r"\]
)

M& Z2{1 H4E((M) : SY133(A)-CIMCI-PM3(-F)

&

-
ol E5r
\\;@'J,

18.4
224
(bCe| H=)
237

l———— 20

(ACe| &)

1

11

[
I

B

- ==

i ==
Q *71 9le] A4 D2 0E erelat SsCH

SvVC

(M= - MRS E25|2)

=)
g/
8z
ol U]

)
] oF
OH Y
RO or
T (@]
& <
[a) ©
= | )
- <
(o2}
° o

A
[5=2E e sk AN k]




P 'Ii{l Seal

SY 100 series

SEE £7|0|= WE /XSH
HIO|A HiZtE(ME E20|E 23
20 E(G),(H) : SY1.4(A)-0 S00-M3
15.6
oo o
Bm - Mx|FY BB s|2)
[Te)
SR b N
[ ! _@_ -l g
EERER
13 3 2x02.6
28 (M7
(DCe| Z)
345 N
(ACe| 7<)
©
Sz 28lS,
Q0|+ A O|N
10 SR U srer|z
0 ol - R
ﬂﬂl co|8 oT|g ﬂﬂl
T T |77 £ == T T
| |
£l +
N I
E § o | ! N. @
2 - & |
. o = (A
‘°I % 2 B @
M3x0.5 19
(Hi2=E)
L& =21 #H4E|(L) : SY134(A)-0L00-M3 M& Z2{1 H4E|(M) : SY134(A)-OMOC-M3
(HZ - MX| X E535|F) 15.6 (= - MR|HQY E535|2) 456
BS AAOS == = (Acel 22
- e | === >
SIRE =7 &
FRICRES NS
P °F 300 39.1
gl (2l=41 Zol) (bcel Z9)
bR
ol |_|_‘
o
HL7++ |
li
Y atiain 7 ekl o P
- 1 ]| ol | |
3 ‘ | + E’J: 0:|‘ s \ =+
‘ | | i I | |
| - ; NI NI A L - i
T 7 $ e T T
i — O ) |
N o | 5] &
Q*a ole| X|4£ D=0 EfD} SAELICH, Q*n ole| X|4£ D=0 EfRID} SAELIC,

7®



SY 100 series
LI ZE AL

DHLIZ = AFQE

ER 3087 | 319 s41%
L= = Al chel #|O| A B mount
P(SUP) - R(EXH)}A] ZE SUP- ZE EXH
i E Oy 2~1091 ‘ 2~2091
e AbA =) B[O~
ZhArE Hi5t % g
PRZE M5x0.8
ST
AZE M3x0.5 M3x0.5, M5x0.8

F1)SY114(A)2t SY124(A) S S OjLZ=0] AX|g = gl

F2)SY124(A)°| A REEO|A Jtstd PEEOIA Bi7|5HAIL.

F3)30E 2 SY113, SYIBAM S Lt 3t vl7| ZEof izhe &8 5= glELTh
F4)CECiS2 DCELICEH

(=] = 3T
w%;@i‘r—
VEISEIN = S BT (mm?)
1(P),3(R)ZE 2(A)ZE
SS3Y1-30H Sl M5x0.8 M3x0.5 014
Ee SY1013(A) ' : 0.21
SS3Y1-31H ST M5x0.8 M3x0.5 014
= S xU. XU.
S [T sY1013(A) 0.21
SYi14 0.14
M5x0.8 M3x0.5
ssayisare | SYI4A) X X 0.21
< Syi10l4 M5x0.8 M5x0.8 0.14
XU. XU,
SY1014(A) 0.21
Q =)= oA Ax|Al2] 2L
OjL|ZE Ass'ye| EA|GHH(F20)
EAIO
8l (N.C.)

SY114-5GZ(-Q)

=2 Z20|E Ass'y

L Z = H|0]A(59)
SS3Y1-541-05-M5(-Q)

SS3Y1-841-05-M5(-Q)......1set(S418 501 OjL|ZE= Zt)
*SY100-77-1A.co.cooe... 1set(2 22! Z 0| AssyZs
*SY114-5GZ(-Q)............ 4set(H2)

*EAE ZE VIS ULICE Kk EAIE BAlistE TAMEE So| HH 2ho 20 FHAIL.

OjLZE Z8 of2fofl EfXlSH WE 3! FMo| ZRIS HIEE= 02 HISHAIR.

@8



L4%2 SY100 ser
3EE 2¥-0|E wE /H=y Series
(24
A TS
Hg M
SS3Y1 - 30 - m - F - SY113-0000-M3(-Q)
SY113A-0000-M3(-Q)
o CECHS Hg 232 Z20|= Assy
02 | 29 27|15 - SY100-77-1A
s s Q [CEcis=
10 | 1094
Q;)umzzw BiEre Mast 4 glaLct
SAI AL
Hg MR
SS3Y1-31-[05]- SYH3LILOI-M-Q)
SY113A-0000-M3(-Q)
i CELHE SY123-0100-M3(-Q)
02 | 294 2715 — SY123A-C1010100-M3(-Q)
. Q |cEtigs Hg g 20| Assy
20 | 209 SY100-77-1A
Q F)SY113(A)2 SY123(A)2 £ DL Z=of MA|g 4= gizLct
A AL
N2 MRIWE)
SS3Y1-S41 - m - - SY114-0000(-Q)
SY114A-0000(-Q)
A AZE BESAA SY124-0000(-Q)
02 zoq M3 M3x0.5 SY124A-0000(-Q)
e HEl  M5x08 =g 287 Z30|E Assy
20 | 2094 CEL|S SY100-77-1A
e
Q |[CECi=2=
£ ZF)SY114(A)2} SY124(A) 2 S DjL|Z =0 MA|E = glaL ot
= =
HAtE JpA OjLIZEC ol A S22l Z3)|0|= Assy

AL 02| B2 LA

SY100-33-1

(M1.7x13, 22t

12

i
“

VJ100-6-8

VJ100-6-10

HE Hlo|&
- ME Z2|0]E(
- §83Y1-30(-Q)
- §53Y1-31(-Q)

A 7

|MAILPAFAZ E3 | M1.7: 042N m

HE Hloja

- ME E0|E

- $S3Y1-S41(-Q)H
UL Z = Ho]| A
ME Z20|E EH
HZE  SY100-74-1
CELHS : SY100-74-1-Q

=] El:I-I

xAH Z2{0|E S8 #FN CEHS82=z

g SHULIC

P
|
4
S
3

|

=~
=

|

UL
NS
o]~

)

-~
Z

AAL 02| 22 LA

4SY100—33-2
g (M1.7x7, 22tEl L[| =)
=d EY0IE
SY100-77-1
2tA3
/m
g Ho|lA
- ME Z0|E
- $S3Y1-30(-Q) B
= oL Z=
- 8S3Y1-31(-Q) o
- SS3Y1-S41(-Q) Y =

9®



SY 100 series

308 IJL|ZC : 9|2 H{R /SS3Y1-30-[E2LF

J2HE(G),(H)
2>E¢Zf3.5 L
(M A7) 20
14.4 24.7
[ee]
sl @ ® o =
M3x0.5 i B L\,
(AZLE) {./
G : 2f 300
VI AV @AV AV BV ] L H o600 =3
~ o & g of © Elea zol) | & —F >
—~ ok o fan) Y Jan v
T m—
0/ R0 &gr 5% | e | @) | @9 | @2 —
™| ol O +=-|+[(=(F+|=-F]=|F]-
o |8
<
/ N M5x0.8
_ PzE
f ] ], )]
o A
(A= - MRS BES 3| 2) GH:273
GO,HO : 28
(DCo| Z=)
29
(NOAMf) - = —————————— (1911) (AC2| &)
A A A R
\ \ \ \ \
~ *E2S Mx| 0] X StELICH 2lole| ¢l
S PRI PYCE VIS
(610[4LS 27} %)
L& Z2{1 AH4YE(L) M& Zg{1 F{4E(M) s
(ACe| B2)
27.6

(DCel &%)

o o
- i
0 D 7 D

(A 6_|: 70 o
RO o7
p 31l ©
| o a
g -
©| D
| | | ™ |
o1 ____1 Q i
37.2
] ]
Y :17' S
(M= - MM 253(2) (M= - MA|HE 253|2) W
23.6
Q *71 909 A4 T2 S Efin SYUELIC. Q *71 909 A T2 S Efin SUELIC.

ol | 29 3 4 5 6 7 8 9 |10¢
L 205 | 3t 415 | 52 | 625 | 73 | 835 | 94 | 1045

®10

SvVC

O



3EE 28L0|= HE'J *iﬂlsée% SY 100 series

318 IIL|EC : 9% i/ SS3Y1-31-[oi7]
JZ0 E(G),(H)

M3x0.5 (=l [)
— P=10.5 11.5
(AZE) 27.5
o 5
s 0
Y
flan))
0’): © By IR T IR T R RE }!\J o c" C)JY
T AR " 4 ¥ ®) 8
S% Sy o | 3% | @9 | B | @8 | o -
o 1a o P I R +\_@_
S a !
3 /\ I
/ \ ! ! ! ! L ‘ M5x0.8
\,J,J - ___ 1 (P,REZE)
2x03.5 L2 3
= G,H : 30.1
(A7) L1 | GUJ,H : 30.8
(DCol #=)
_ - 31.8
M - MRIHe BEs2 -
( {xze B 532 e
(NQAA) — === ===~ (1917
S
NN RN
\ \ \ \ \
o
L& Z2{1 HYE(L) ME Z2{1 F{4E{(M)
31.7
(ACe| )
30.4
(DCe| #=)
© gﬂ-—-—— @ %-—-—— @
[Te) —~
o | oF
=TT | @ ok &
Y
r o1 (O.) |
I O e I
g -
I © P
ol g @
40 ! S 8
iy
(M= - XM 253(2) (M= - MR HE 253]2) Y
26.4 N
Q X1 9j2] X|+£ T2 0| Efeln SeUELIC, Q X1 9)2| x|£ 20| Efelnt SeUEIC)

o | 2A9 3 4 5 6 7 8 9 10 [ 11 |12 | 13 | 14 | 15 | 16 17 | 18 | 19 | 209
L1 335 | 44 | 545 | 65 | 755 | 86 | 96.5 | 107 | 1175 | 128 | 1385 | 149 |159.5 | 170 |180.5 | 191 | 201.5 | 212 | 222.5
L2 275 | 38 | 485 | 59 |69.5| 80 |90.5 | 101 | 1115 | 122 | 1325 | 143 | 1535 | 164 |1745 | 185 | 1955 | 206 | 216.5

ZS\VC

1M1®



SY 100 series

S418 L|ZELC : 712 HiZ/SS3Y1-S41-[212]-M3,-M5

J2HE(G),(H)

fet0s s
=] = * : 5
| o
i f f : : G: %t 300 0
H - 2f 600 7T\
e T = A ®®§®ﬁ@ﬁ@J\® = eedzoy| BT
10| RO OOT,{() o~ N 2 0
31 % e ) o N :
% a }+‘_ Sl Bl il i f
| ! ¥
y /i
1 1 T T M5x0.8
S L _1 (P,REZE)
2x03.5 .
- L2 3 G,H : 30.1
(AX7Y) GLI,HL : 30.8
L1 (bCe| =)
- 31.8
I - MX|XQ EES
(A= - MM QY HE3|2) (AC2| 7<)
(NAM) - —------- (1240 (NeANf) ——--------~- (1240
A A
\ \ \ \ \ \ \ \ \ \
O~ A 5 -@ -@ © © A Q< Aﬁ -@_ -@_ -‘E} -‘E} A
© N
M3x0.5 (m|R]) M5x0.8 (1| %)
(AZE) P=10.5 12.6 (AZE) P=10.5 12.6
M3o| He Mso| H2
L& Z2{0 FH4UE(L) ME Z2{1 74E{(M)
31.7 N
(ACe| &2)
30.4
(DCeo| Z2)
© AL L, AL |l
o ) i P
© 1@
1) G R D
U
l 37 ©
! o 2
g -
I o R !
ool o O /] |
40 Al
y ‘1‘1},1“
(M= - MX|FQ 2535 2) (AT - MXHe 2532 it
‘ 26.4
Q *71 99| Ai%E Q=0E BT SUELICH Q *71 99| Al%E D= Eleln SUELIC
oA | 29 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 | 14 15 16 17 | 18 19 | 209
L1 33.5 44 54.5 65 75.5 86 96.5 | 107 | 1175 | 128 | 1385 | 149 | 1595 | 170 |180.5 | 191 | 201.5 | 212 | 222.5
L2 27.5 38 485 | 59 | 695 | 80 |90.5 | 101 | 1115 | 122 | 1325 | 143 | 1535 | 164 | 1745 | 185 | 1955 | 206 | 216.5
w12 ZS\NC

<7



S Y series

x-||xl-)\|.o

*A1I°P A}°* A EHII0 CHsHAM = EAtol =elstiA|2.

FAAIS| 2 EHQS MEE HAAA, AH|XEE EES0| HlaiAM A1/BE ZSASLICEH(Z A DC24V QIVtA|, 62msE H= &7
AlZEOIM Z0HE LIEFHL|CE)
At sgala)
NEES SY133T ‘ SY1}3AT O} K J2lof LIEF 3|20l ol SX|& mio|
A FHAF V DC24, DC12 ~H|MFES £0|1, dEHEAS 25t Y
7= st iy 0.55 08 ﬁ'-“:} Ofefol H Edﬂfsoi% ISENCIFSINE=R
SN 0.22 0.3

M
e gom

QI7F Mt
Io_l 24V
CELjES
= 09|15 —
HeuAl ETE ov
1 | Normal closed Q (;E_
2 | Normal open M 0.55W EFEY
S 1
/ Heimory |
=X =M e 0-22W
FI15 == e T} £E2H0| 7|USIAAIS ow
A ezt erel TESLSE EHOIMA| = ‘ 62ms
CEL|Ee - -
EEE, S EHES  (mamors mama, SY133 AT 29
5 | DC24V w3 —
6 | DCi2v Q [CEHiEE ol7} ot
24V
ov
CiRere
0.8W **HIL***W
\
\
Fejxory |
0.3W
ow
‘ 62ms

X 2FE (W)AH2F(0.45WALRS)

SY1 - -X200

13®

O
g



SY100 series/ M| Z I}

=]
=

Z 0| ALEHD

ALZSIAI7] HOf| HEEA| SXISHA|L.

OLEEER

®7{ulE|S Matet AP 2uisl FUE 2xlE 27i2ez )
So| stof Suiz wo Helet, Fuel 228 Bof 2
20|12 Lof g2l LockgLIt.

®7{ulE|S 222 42 X £712oR uE L21 ol

0.

[}

o

55 ZOlA]

Bl
DC FHEA|
27

el DXT170-71-1

2led

F{4lE] Ass'yZH ZAIHH

j DCe| Z< : SY100-30-4A-
_ Acioovel Z< :SY100-30-1A-
E AC200ve| Z< : SY100-30-2A-

AC 2l°| 4% : SY100-30-3A-

2|EM0 gls 87
(FHE, 2202742)

:SY100-30-A

olFAto| Fo|, BEFOIAIO thsHAE EHOIXIA] TSMCRIZHZ FolAlel
gl MAI2.
| e =3t | ¢ Z2i0 AYE | ArZEY
| =~ ol
AZBD - AFS
Owgs =4stH &5E A7 4S5 22 2 HstK| L Qa|EMI} AFO| Ot
B2 A HlE 2 olhAle. | 2lcudel ME 32~37mmZAS HY|D, AMe| 9E Fe
1 = A7 L4 obxbD OFXFSIAIA| © Al A OFEF
= =TI elPHHE i Hof| 2|EMO 20| S0{7[X| UEE Zo|5IMA|Q. ESH
slalg gistoz g S2|4 ! B — = - = L= T R
N - LS T8 AFHITE AIBSHUAL(HME LES0| CHal
L AE AN ZolstAA2)
! R
1 |
! 23 '/ 28 ocu <0.2~0.33mm2 )
: ;}7.—_@ /Cf T 29| © o1.7mm
: \g =
- Qz|EMO| BatE Aol B
M Push-Turn-lockA| M Push-Turn-lock4 . oY AR
E2}0 |t Z2FS[Der] TESXAHEE] L 2E AYE L XA, OFEAIAS)0 MstT, CHA|
(SY1:4,5Y124A T <) | ElEME T TR F21 3ol 25 HUE A2l
i Z0{M LockgLCh(s2 €2 =0| ¥2|1 AHSH 22 Lock
b ELCH) O™ S 2|l=Me T &ot @ LockElof e
L A EolshkAlR.
. ORE|E ER
L 2ZES FHUE o
} imm)ez 2l0f
= E=R s NN =21
)y | 2%
Non-lock push4| 2} £2+0| Al :
g AsLct g & AsHct 1
AZ 1 =
B.D2| LockAlS =2t0|HE =2l M= Al Z2I0|HE ARSSHA 7HE
A g21dAl2. (EF 101N - mO|gh) ;
| Z2{1 AHYEQ 2|=EM 20|
| =gy F{4lE{Q| AR | 1 2I=do| RatE 22i0 HUEls EFZ0| 300mmo| x|k,
1 ofefe| Zolof chafAM = FH|=|0f UEL|CE

®14

2l =M 20|
F2dh 27|35 300mm
Ee2{0 H4He| HUED} gl Mt HE 6 600mm
of ZHof HUE Assly THES HI|stA 10 1000mm
2. 15 1500mm
{ofy 2|=A1 20| 2000mme| ZHS 20 | 2000mm
DCeo| =2 ACQo| Z= 25 2500mm
SY114-5L0 SY114-1LO 30 3000mm
SY100-30-4A-20 SY100-30-1A-20 50 5000mm

O



SY100 series,/ M| =l =0o|A}&H2)

ALESIAI7] Ol BHEA] SX|SHMAI2.
ohMAo| FOo|, ZE FoME CHHM= "SMCHIEZFZ FolAtgh (M-03-3)2
Eol5IAA|S.

| 7 K&t F{4lE] Assly
HIEXICHA S MR ESHH7F FEHE 4B Ass'y
®>{uE{ 2 o) 0| 22l o| 29 Sof of3 ThefAlD WX|o| &
.7‘|H‘|O| MMELS LHZM 2l XM7| Ao Mof E oLt X7 |2

o 7|
S22aH 192 AIS. O, HAR S0| S02K| YE2 5y

>

’ MK Mot HS 35|12 ‘

(DCo| #=2

JEME, L, ME Z2{1 7|4l
|

0213 T o AbZof ofaf 2 2Ho] 713 E

=-

ik
A ol
- =5 EAIY
S4(-) o
Ao M| MY BEE 2 2E(02) SY100-68-A
ANMYX| Cio|RE
2EM Zo|(L)
HA) 27|5| 300mm
z x oi| 6 600mm
= 10 | 1000mm
SM(-) © 15 1500mm
20 2000mm
._?_E'Ug EI‘g} 25 2500mm
MX| Mgt 25352 §2HCR) 30 | 3000mm
(=)(+) o 50 5000mm
Yy ;7'7'}3;_
MY Clojle= T i 3%'
(+)-) o I {7} 2= F{UlE Assy/R|E X$E
S| AH
| EEROE L EE R o) 4
(10)
A4 Cho|eE A x N

()= ©

Il
-
L
|

cFEE + - BAN HHEAM ESsHAIL
(234 Elelel A9E oL Zol BAsE AR E & USLICH
- DC24V,12V0|2|2| TotAlQFo| HAR= AM™UIX| ClO|2E7}
e 2 FHO0| E2|X| AEF FolstiAl2
AR 2|40 FEE 0] Qs AR0ls + XA, - Buo2
£0] &L
(ACe| A=)
(7700 MX| Hefel wMZ 2X|stn ezz SEte
(At M| B LH=2 2 Best Pneumatics No.(DE Z&Hx& =

d=ZHE, L ME E2{1 74

(14.5) L

g
2 AHYE e AU} gle MR E o Zriof {7t
SFatE YR Ass'ye| EHE HU|SHUAIL.
o1y 2|=M Zlo| 2000mme| Z
SY114-5L0Z-M3
SY100-68-A-20
(0fl2) 2|=M Zo| 300mm(EZE)2| A=<
SY114-5LPZ-M3

Ta{ B{7} 2&HE F{4lE Assly 7| &
*O0| B, 87t FAHE FHHE Asslye| ZHE

[ ]
|1 e 4N
HO

Hi2| B, AU CHo|2Eo] MAIHY 22520 42, ESAaXt
ol Ao 2 MFHY0| ooz AEZHFO| MAIH Holg des lsut

0
1
o
¢
- 7
_l *
' J
IPZ
1O kU
(6.9)
j o
=
[of
=
(04.1)
c

Z;SVC 5@



	SY100 Series 3포트 솔레노이드 밸브/탄성체 Seal
	사양
	매니폴드 사양
	주문제작사양
	제품개별 주의사항



